

2022年3月22日 星期二
农历壬寅年 二月二十

晉江經濟報

菲律賓版
第3292期
晉江新聞網
www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

同心同力同舟共濟 跑贏病毒消滅病毒 晉江部署疫情防控工作

本報訊（記者 蔡斯洵）19日晚，晉江市召開疫情防控工作視頻會，部署疫情防控工作。各鎮（街道）設立分會場組織收聽收看。晉江市領導張文賢、王明元、林仁達、許宏程、吳忠劉等參加會議。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢強調，全市上下一定要保持高度清醒，同心同力、同舟共濟，下大力氣、全力推進，進一步提高工作

標準，把各項防控工作做得更快、更準、更嚴、更實、更細，確保以最快速度跑贏病毒、消滅病毒。

張文賢要求，要切實提高社區管理管控的能力和水平，堅決按照管控要求落實各項防控措施，確保足不出戶、人不出區，通過區域運轉慢下來，讓疫情防控快起來；要着力提高核酸檢測效率，協同推進“采、轉、運、測、報”環節，加快速

度、加快速度，確保核酸檢測安全有序；要認真落實閉環管理，備足隔離場所，加強規範管理，確保密接、次密接人員全部隔離、管控到位、動態清零；要做足保障工作，發揮網格作用，實行“小兵團大作戰”，全力保障群眾生產生活物資運輸。

晉江市市長王明元要求，要從嚴閉環，全面梳理工作流程、重點

環節，全力打通堵點，提升防控效率；要從嚴管控，嚴格對照管控工作要求，落實各項管控措施，確保全面管控到位；要從嚴隔離，對照隔離規範要求，全面補齊短板漏洞，確保閉環管理到位。要堅持不漏一人、事不過夜，全面做好流調、排查、轉運、隔離、管控等各环节，確保上級各項決策部署不折不扣落到實處。

助力疫情防控 企業愛心涌動

本報訊（記者 柯雅雅 施珊妹）越是特殊時刻，越是要萬眾一心。疫情雖來勢洶洶，晉江各處卻是愛心涌動。19日，晉江市興泰無紡制品有限公司通過晉江慈善總會捐贈200萬元（人民幣，下同），用于晉江抗疫。

“這是我們的責任。”晉江市興泰無紡制品有限公司總經理王恭沛告訴記者，作為無紡布生產企業，興泰及時做好企業內部疫情防控，保證防護物資所需原材料生產，“堅信在一線防疫人員和全體家鄉人的努力下，一定可以戰勝疫情，相約春暖花開。”

19日，勁霸集團、中國柒牌先後各向泉州捐贈500萬元及防疫物資。勁霸方面表示，“‘泉泉’之心，與‘州’共勁”。希望與大家一道，動心攜手克時艱，共祈盼國泰“閩”安。“‘泉’心全力，風雨同‘州’。”中國柒牌方面表示，希望通過自己的力量，支援抗疫一線。我們相信，有各界的不懈努力，戰“疫”必勝。

心系桑梓，洲克也積極響應，捐贈10萬個KN95口罩支援一線防疫人員。“希望用自己的方式，與市民攜手共克時艱。”洲克方面表示。

利郎捐贈 500萬現金和物資

本報訊（記者 施珊妹）同心抗疫，守護家園。連日來，泉州地區疫情影響到人們的生活和健康，心系家園與同胞，利郎集團董事會及全體員工決定向泉州抗疫一線捐贈500萬元人民幣，以及部分物資。

利郎方面表示，泉州人素來愛拼敢贏，百折不撓。此次，大家畢力同心，一起為泉州加油，希望疫情的陰霾早日消散，霧盡風暖的日子早點到來。

星達向西濱鎮 捐贈防疫物資

本報訊（記者 施珊妹）1萬個N95口罩、1000套防護服……近日，泉州市星達鞋服材料有限公司將防疫物資送到晉江市西濱鎮政府，支持一線抗疫工作。

“看着醫院人員和工作人員如此辛苦，我們希望能夠做點什麼。防疫物資每天消耗量大，我們便着手聯繫，緊急送達。”星達總經理莊剛毅表示，工作人員爭分奪秒為市民做核酸，很是辛苦。各界愛心人士送水送食物的不少，但防疫物資是一次性消耗品，是前線當下最需要的。

疫情當前，有大家才有小家。莊剛毅說，願山河無恙，人間皆安；眾志成城，共抗疫情。

抗擊疫情 中醫“有方” 晉江免費向重點區域人員送健康保障

本報訊（記者 李玲玲 王詩偉）19日，根據晉江市委、市政府統一部署，晉江市中醫院向青陽、梅嶺、新塘、陳埭、池店等鎮（街道）配送防疫預防藥飲，第一時間為重點區域人員送去健康保障。

19日14時30分，首批中藥湯劑分兩車送到陳埭鎮江浦社區，社區隨即進行統籌調配。現場，大家戴着口罩，間隔一米有序排隊，逐一領取。“這些中藥包來得很及時，不僅能預防新冠病毒，而且還很暖心。”居民林先生配合工作人員先將手進行消毒，領取了一份湯劑。

“昨晚接到上級指示後，我們緊急聯系，加班加點，19日起，我們就陸續把藥飲配送到，盡快讓重點區域內80多萬人喝上中藥茶飲。”晉江市中醫院黨委副書記、院長陳名智告訴記者，自疫情發生以來，晉江市委、市政府高度重視，充分發揮中醫藥參與疫情防控的特色優勢，由晉江市衛健局主導，晉江市中醫院組織專家組根據當下疾病的傳變特點，結合本地區氣候和人群體質特點，經過反復研討、仔細推敲，在方劑基礎上進行加減化裁，針對閩南飲茶的喜好，為廣大市民開出新冠肺炎預防方（春季），以防疫代茶飲，方便市民群衆服用。

此外，記者還了解到，晉江市中醫院針對隔離點位的重點人群，每日也會免費送上預防藥飲。據統計，截至目前，晉江市中醫院已累計為封控區、管控區配送預防藥飲6萬餘包次。



晉江青陽陽光廣場核酸採樣點秩序井然。本報記者 董嚴軍 攝

晉江市開展第四輪全員核酸檢測

根據疫情防控工作需要，晉江于20日5:00開始開展第四輪全員核酸檢測工作。

按照要求，在晉江市行政區

域內工作、生活、學習的所有人（包括常住人口、暫住人口、臨時流動人口、外籍人口等）都要參加核酸採樣。廣大市民根據所在鎮（街道）、經濟開發區，以

及村（社區）公布的採樣點，分時段有序參加了核酸採樣。外來商務人員就近參加當地的核酸檢測。

本報記者 李杰

戰疫“後勤兵” 供給“強後盾” 晉江企業防疫物資生產忙

本報訊（記者 施珊妹）排料、裁剪、車縫、熱封、全檢、包裝……19日，中國柒牌180名員工火力全開，啟動10萬件醫用防護服生產。這些防護服將在15天內，送到一線防疫人員手中。

阻擊疫情，物資先行。作為國家防疫物資戰略儲備企業，中國柒牌3天前核查庫存即將到達警戒線時，便開始着手落實原輔材料。同步進行的，還有人員的籌備工作。

“公司準備生產防護服，有誰參加？”一聲號召，一呼百應。“我來！

能為家鄉做貢獻，義不容辭！”“算我一個！我要用自己的雙手，守護家園！”“怎麼可以缺了我？”……

積極響應的員工很多，原輔材料也在3天內全部到齊。“目前，公司每天日產量達8000件。”中國柒牌黨委書記周利告訴記者，當下疫情形勢複雜，公司已進行閉環管理。個別工序也招聘了新工人，我們在廠內劃定相對區隔的空間作為其住所，進行點對點管理。

為戰“疫”保供提供堅實後盾的，還有動心動意。

“防護服和口罩，都是一次性

消耗品，各個鎮街的需求量很大。12日起，我們便逐漸增加人手，擴大產量。”勁心勁意副總經理王彬告訴記者。

擴產意圖很美好，但卻遇到了現實問題。“許多地區都進行了管控，要從外部招聘人員很難。招聘技術工就更難了，我們一邊培訓一邊招工。比如最重要的熱封工序缺了15人，這一問題如果能解決，我們日產量將達到18000件。”王彬的一籌莫展，很快得到解決。

勁霸集團聽聞消息後主動配

合，分批次派勁霸男裝員工加入戰“疫”隊伍，目前已有100人支援。

前來馳援的還有功牛餐飲。“疫情來襲，暫停堂食。我們便組織22名骨幹員工繼續發揮光和熱，做起包裝工，與勁心勁意結成了抗疫同盟。”功牛餐飲負責人肖省事主動“共享員工”，實現特殊時期人力資源的再分配。

肖省事說，防疫物資生產企業是防疫戰場上的“後勤兵”，為最美“逆行者”保駕護航，公司也希望在疫情防控攻堅戰中貢獻自己的“硬核”力量。

一場沒有婚宴的婚禮

本報記者 蘇明明

喜喜，許多堂親前來助陣，熱鬧場面與今天形成了鮮明對比。

另一邊，疫情形勢復雜多變，各級疫情防控工作部署會精神層層傳達下來。官前社區一線防疫工作者迅速反應，在13日中午將呂建成約到社區黨群服務中心。

“他們告訴我，根據疫情防控規

定，婚宴必須取消。我聽到這個消息，腦子都是懵的。”呂建成一開始無法接受，畢竟喜帖早就派發出去了，婚禮當天需要的食材等也準備就緒。稍稍緩過神來的呂建成開始與工作人員“講價”，“要不，我不辦100桌了，辦60桌行不行？”“再不行，20桌吧？”……

3個多小時的持久戰，社區黨支部書記柯火木擺事實、講道理，但牢牢守住底線——一桌都不能辦。呂建成只好打電話給兒子兒媳，想聽聽他們的意見。沒想到，兒媳洪晚汐不僅十分支持取消婚宴，還反過來勸他。

原來，洪晚汐是福建醫科大學附

屬第二醫院重慶醫學科的一名護士，曾是2020年支援湖北醫療隊的一員。“婚禮沒有婚宴，我並不覺得遺憾。”電話裏，洪晚汐這樣說。

呂建成不禁感慨，“我兒子有福氣，娶到一個識大體、顧大局的媳婦。”接下來，他的一個反應讓所有人意想不到。“既然婚宴取消了，那我們就捐出20萬元人民幣，給西園街道慈善（教育）基金會。”呂建成主動提出。

婚禮這天，街道工作人員特意上門，為他們一家頒發“熱心公益，無私奉獻”的牌匾。

走出呂家，我又回頭看了一眼，新娘穿着美麗的婚紗，挽着新郎的胳膊，笑顏如花。